
 

 

Питання/ Відповіді 

 

Чи робимо ми oswiadczenia? Для яких країн? Терміни? 

 

Так, ми продовжуємо реєстрацію oświadczeń (запрошень на роботу) для кандидатів з 

Грузії, Молдови, Білорусі та Вірменії.  

   

      Реєстрація можлива на підставі:  

   

• безвізового режиму,  

•  робочої візи,  

•  або заяви на карту побиту, поданої в межах легального перебування.  

   

     Освядчення оформлюються на визначені проєкти.  

          Термін виготовлення — 5-7 робочих днів.  

      Усі запрошення — електронні, з терміном дії до 24 місяців.  

 

Чи робимо ми воєвудські запрошення? Терміни виготовлення? 

 

Воєвудські запрошення можемо замовляти лише для старих працівників, які 

виявили бажання повернутися на ту саму вакансію. Запрошення може замовити 

лише координатор проекту для працівника, який повертається на його проект. 

Термін виготовлення - 1-1,5 місяця. 

Запрошення для нових працівників - не можемо замовляти. 

 

Чи робимо запрошення для громадян Таджикистану, Узбекистану, Казахстану, 

Непалу, Філіппін і т.д.? 

 

Для громадян даних країн потрібне воєвудське запрошення. Такі запрошення, ми 

можемо робити лише для працівників, які вже в нас працюють або бажають 

повернутися на проект на якому працювали. 

Для нових працівників, на жаль, не робимо. 

 

Також можливе працевлаштування даних кандидатів, якщо вони є офіційними 

чоловіком/дружиною громадянина України, та перетнули кордон через 

Україну. В даному випадку, кандидати отримують ті самі можливості як і 

громадяни України, а саме можуть працювати без запрошення. 

 

 



 

 

Чи робимо ми сезонні запрошення? 

 

Ні, зараз вони не актуальні. 

 

Чи робимо карти побуту? 

 

Так, виготовляємо карти побуту для працівників, які в нас працюють, а також 

переробляємо карти для працівників, які мають карту від іншого роботодавця, але 

будуть працювати в нас. 

 

 

Чи можемо влаштувати кандидата по карті побуту/внеску на карту побуту від 

іншого роботодавця? 

 

Так, якщо кандидатом дотримано усіх термінів по карті побуту. А саме: 

 

● документи на карту побуду складено вчасно (не порушено терміни легального 

перебування по біо/візі) 

● кандидат повідомив ужонд про своє звільнення від попереднього роботодавця 

протягом 15 днів 

● не пройшло 30 днів від дати звільнення від попереднього роботодавця. 

Якщо хоча б 1 пункт з цього переліку порушено - на жаль, не можемо влаштувати 

кандидата. 

 

 

Чому ми не робимо запрошення для виходу на роботу для громадян України? 

 

Відповідно до Спец-закону, громадянину України, який в’їхав від 24.02.2022 року 

до Республіки Польща безпосередньо з України - для легальної роботи не потрібне 

освядченя чи дозвіл на роботу. У зв’язку з чим Відділ легалізації підтверджує 

отримання скерувань для вищезазначеної категорії громадян України, але не 

реєструє освядченя для них.  

 

Працівники прикордонної служби проінформовані про даний закон, тому не 

вимагають від кандидатів запрошення на роботу. 

 


